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SENATO ACCADEMICO                                                                        Seduta del 30 gennaio 2017 
 

ESITI SEDUTE 
 
1) Comunicazioni 

TRATTATO 
 

2) Risposte e interrogazioni 
TRATTATO 
 

3) Approvazione verbale della sedute del 13-20 dicembre 2016 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONI 
 

4) Nomina Direttore Centro Servizi Sistema Museale di Ateneo 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE  

 
5) Determinazione dei punti organico disponibili nel triennio 2017/2019 – parere del Senato 

Accademico 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON MODIFICHE 

 
6) Ratifica decreto rettorale n. 4706 del 23/12/2016 di approvazione della proposta del 

Dipartimento di afferenza di chiamata della dott.ssa Costanza Scaffidi Abbate a ricoprire il 
posto di ruolo di II fascia bandito per il SSD M-PSI/05 – SC 11/E3 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

7) Prof.ssa Giuseppina Pisciotta - mobilità interna intersettore concorsuale e scientifico 
disciplinare dal S.C. 12/A1 e dal SSD IUS/01 al S.C. 12/E3 e al SSD. IUS/03 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

8) Definizione Offerta formativa 2017/2018 – Proposte di attivazione di corsi di studio e 
programmazione degli accessi 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE CON INTEGRAZIONI E MODIFICHE 
 

9) Integrazione percorsi di eccellenza 
RINVIATO 

 
10) Convenzione tra le Università degli Studi di Palermo e di Messina per il funzionamento del 

Corso di Laurea Magistrale interateneo in Ingegneria dei Materiali (LM-53) 
RITIRATO DALL’AMMINISTRAZIONE 

 
11) Parere sulla proposta di attribuzione del titolo di Professore Emerito alla Prof.ssa Patrizia 

Lendinara 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

12) Immatricolazione al Corso di Laurea Magistrale in Sviluppo Economico e Cooperazione 
Internazionale per l’A.A. 2016/2017 della studentessa Randrianarivelo Nambininiaina Fleury 
Mylene 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
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13) Convenzione di Tirocinio di formazione e orientamento tra l'Università degli Studi di Palermo 
e gli Istituti Clinici Scientifici Maugeri SpA 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
14) Ratifica del D.R. n. 98/2017 così rettificato dal D.R 179/2017 avente per oggetto: Modifiche 

del Calendario didattico di Ateneo approvato con delibera S.A. n. 26 del 12 luglio 2016 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
15) Ratifica del D.R. n. 221/2017 avente per oggetto: Formazione fuori rete formativa degli 

specializzandi di area sanitaria: approvazione dell’art. 28 del Regolamento delle Scuole di 
Specializzazione di area sanitaria. Parere per il Consiglio di Amministrazione 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
16) Parere del Senato Accademico in merito alla richiesta di afferenza del Prof. Ferro Vito al 

Dipartimento di Scienze della Terra e del Mare (DISTEM) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
17) Centro Interuniversitario di Ricerca sui cetacei (CIRCE). Sede amministrativa: Genova. Atto 

aggiuntivo per l’adesione al Centro dell’Università della Tuscia. Modifica di clausole 
convenzionali 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
18) Varie ed eventuali 

NESSUN ARGOMENTO DA TRATTARE 
 
19) Protocollo d'intesa tra ANAC e Università degli Studi di PALERMO 

SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 
20) MOU tra l'Università degli Studi di Palermo e la Abdulaziz Saud Al-Babtain Cultural 

Foundation (Kuwai) 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
21) Convenzione quadro tra l’Università degli Studi di Palermo e la Commissione Nazionale per 

le società e la borsa - Protocollo d’intesa tra l’autorità nazionale anticorruzione e l’Università 
degli Studi di Palermo 
RINVIATO 

 
22) Ratifica del D.R. n. 4618/2016 inserimento banca dati RAD-SUA dell'utenza sostenibile 

dell'Ateneo di Palermo per i percorsi di specializzazione per le attività di sostegno A.A. 
2016/2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 
 

23) Determinazione criteri di attribuzione delle risorse ai laboratori didattici es. contabile 2017 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 

 
24) Convenzione tra Azienda ospedaliera ospedali riuniti Villa Sofia cervello e l’Università degli 

Studi di Palermo e l’AOUP “Paolo Giaccone” per l’affidamento dell’incarico di direttore 
dell’UOC CQRC 
SI È DELIBERATO POSITIVAMENTE 


